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NOVOSTI: Za kršenje karantina  do 150 000; izmenjen 
Zakon o zaštiti od zaraznih bolesti, ako vakcinacija bude 
obavezna kažnjavaće se oni koji je odbiju 

BLIC: Treći talas kao korona cunami, za 60 dana ove 
jeseni imamo više zaraženih nego za prvih sedam meseci 
epidemije 

RTS: Virus moramo da zaustavimo što pre; čeka se 
odluka o novim merama 

RTS: Napad na doktorku na Infektivnoj klinici 

NOVOSTI: Situacija u Beogradu na ivici: Ministar Lončar 
najavio – odluka o oštrijim merama za najviše 48 časova 

NOVOSTI: Uvodi se vanredna vakcinacija u Srbiji, evo za 
koga bi mogla biti obavezna 

N1: Lončar: Srbija je jedna od prvih pet zemalja koje su 
potpisale ugovor sa Fajzerom 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

ZA KRŠENjE KARANTINA - DO 150.000: Izmenjen Zakon o zaštiti od zaraznih bolesti, ako vakcincija 
bude obavezna kažnjavaće se oni koji je odbiju 

OBOLELI od zaraznih bolesti kao što je kovid 19 moći će u organizaciji države da se pošalju na 
lečenje u inostranstvo. 
Ta mogućnost predviđena je Zakonom o izmenama i dopunama zakona o zaštiti od zaraznih bolesti, 
koji je u četvrtak izglasan u Skupštini. Takva mera primenjivaće se samo u slučaju da se popune  svi 
kapaciteti za izolaciju i lečenje, a odluku o tome donosiće Vlada Srbije.  

Iako je nalet virusa korona jak, a bolnice gotovo pune, ovakva mera predviđena je više "da se pokrije 
svaka mogućnost", nego što, bar zasad, postoji realna potreba da se  ona i  primeni u praksi.  Čak i  da 
do toga dođe, to ne bi bila naša specifičnost. Francuska je, recimo, još u prvom talasu epidemije 
imala toliko obolelih da je svoje građane sa kovidom morala da transportuje u bolnice u Švajcarskoj  i 
Belgiji. 

Za našu situaciju, od ove preventivne mere, u ovom trenutku mnogo su značajnije odredbe zakona 
koje omogućavaju pravni okvir da se protivepidemijske mere disciplinovanije sprovode, a oni koji ih 
ne poštuju - kažnjavaju. Na to je u četvrtak u Skupštini ukazao i ministar zdravlj a Zlatibor Lončar 
obrazlažući  da se zakon menja u cilju kontrole epidemije virusa korona. I, da izmene treba da 
omoguće da u narednom periodu epidemiju držimo pod kontrolom i smanjimo neželjene efekte i 
posledice globalne pandemije virusa korona. 



 
 

 
KOMUNALCI ZATVARAJU LOKALE 

NAKON usvajanja izmena i dopuna zakona, Vlada će moći da ograniči ulazak u Srbij u osobama koje 
dolaze iz država sa nepovoljnom epidemiološkom situacijom, da odlučuje o otvaranju objekata za 
karantin, o lečenju u inostranstvu, ukoliko su kapaciteti u zemlji popunjeni -  rekao je ministar Lončar. 
Nadzor nad primenom mera, pored Sanitarne  inspekcije, biće i u nadležnosti lokalne samouprave 
preko Komunalne milicije. Ministar Lončar kaže da će sanitarni inspektori moći da izdaju i prekršajni 
nalog, dok Komunalna milicija može da naloži da se isprazni prostor u kojem su prekršene mere i da 
ga zatvori do 72 sata. 

Novim zakonom uvode se  i novi termini kao što su lična zaštita (obavezna maska gde je to 
propisano), kućna izolacija - za pozitivne na virus korona bez simptoma ili sa blagom slikom koja ne 
zahteva bolničko lečenje, karantin u kućnim uslovima za one koji su bili u kontaktu sa zaraženima u 
vremenu maksimalnog perioda inkubacije, odnosno 14 dana. 

Propisane su i novčane kazne za prekršaj za fizička lica od 50.000 do 150.000 dinara, u slučaju 
nepridržavanja propisanih mera. Toliko će platiti  oni koji se  ne prijave graničnoj  službi ili nadležnom 
zavodu za javno zdravlje po povratku iz zemalja sa velikom transmisijom virusa. Ista novčana kazna 
čeka i one koji ne  postupe po rešenju sanitarnog inspektora o stavljanju pod zdravstveni nadzor, kao 
i one koji  odbiju ili prekrše  karantin u kućnim uslovima. Odredbe o obaveznoj imunizaciji ostaju iste 
kao u prethodnom zakonu, pa će tako, ako vakcinacija protiv kovida bude obavezna, 50.000 do 
150.000 dinara platiti i oni koji odbiju da se vakcinišu. 

- Nama nije cilj da kažnjavamo nikoga, ali želimo da ovim odredbama zaštitimo sve odgovorne 
građane Srbije, kojih je 95 odsto, koji poštuju sve mere osam meseci, nose maske, ne organizuju 
proslave i slavlja sa velikim brojem ljudi i tako na najbolji način čuvaju svoje zdravlje i zdravlje svojih 
porodica - rekao je ministar Lončar. 

Za pravne subjekte predviđene kazne su više, pa oni  koji ne  poštuju protivepidemijske mere rizikuju 
da iz kase "istresu" 150.000 do 300.000 dinara. Konkretno, za nepoštovanje mere da odredi tzv. 
kovid-redare, odnosno osobu odgovornu za poštovanje mera, recimo u klubu, kazna je 300.000 
dinara. 

 Za isti prekršaj preduzetnik može biti kažnjen sa 150.000, a odgovorna osoba sa 50.000 dinara, što 
je ukupni trošak za firmu od pola miliona dinara. Predviđena kazna za gazdu firme je 150.000 dinara, 
za direktora 50.000, a za kovid-redara 30.000.  

Kazne za pojedinca, recimo za nenošenje maske, ostaju 5.000 dinara, s tim što to više neće 
podrazumevati dugu sudsku proceduru, nego će se naplaćivati mandatno, i sa umanjenjem upola 
ako se plate u roku od sedam dana. 

 

 

 



 
 

 

 

TREĆI TALAS KAO KORONA CUNAMI Za 60 dana ove jeseni imamo VIŠE ZARAŽENIH nego za prvih 

sedam meseci epidemijeF OTO :  A LEK S A N D A R  D I M I TR I J E V I Ć  /  R A S  S R B I J A  

Kada se govorilo o trećem talasu korona virusa prognoze su bile da stiže kasnije, ali i da će duže da traje. 

Međutim, iako smo u treći talas ušli nešto ranije, niko nije mogao da pretpostavi da će, kada je reč o 

broju obolelih, biti dosta jači nego prethodna dva. 

Prema poslednjem grafičkom prikazu koji je objavio prof. Petar Kočović koji sa svojim timom uz pomoć 

matematičkih modela i formula prati kretanje pandemije korone u celom svetu, jasno se uočava koliko je 

treći udar virusa znatno jači. 

Profesor je uporedio sva tri talasa po broju dana, broju umrlih, zaraženih, kao i po vršnom broju 

odnosno najvećem broju novoobolelih za 24 sata. 

Tako je tokom prvog talasa koji je trajao 82 dana, vrh bio 51. dana, odnosno 30. apri la kada je bilo 296 

zaraženih, a ukupno je preminulo 239 ljudi. Za vreme drugog talasa koji je trajao duže, tačnije 110 dana 

pik je bio 26. jula, odnosno 61. dana, a tada je broj zaraženih za 24 sata dostigao 467, dok je tokom 

drugog talasa ukupno preminulo 494 osoba. 



 
 

Ako ove parametre uporedimo sa istim za treći talas koji je traje već 60 dana, a najveći broj 

novozaraženih registrovan je juče sa rekordnih 3.536 novoobolelih, jasno je da je taj broj drastično veći 

nego u prva dva talasa. U trećem talasu, koji i dalje traje i obara sve rekorde, preminulo je do sad 222 

ljudi.Dakle, ono što je očigledno jeste da je za 60 dana trećeg talasa zabeleženo više zaraženih nego 

tokom prva dva udara korona virusa što jasno govori koliko je treći talas jači od prva dva.  

U trećem talasu smo do danas imali 41.357 obolelih, a u prva dva zajedno 33.408.  

 

 

Virus moramo da zaustavimo što pre, čeka se odluka o novim merama 

Koronavirus je u Srbiji od početka epidemije registrovan kod 73.765 osoba, a zabeleženo je 955 smrtnih 

slučajeva, pokazuju podaci sa sajta covid19.rs. 

08:48 

Janković: Predlagali smo da se rad ugostitelja ograniči do 18 časova 

Imunolog i član Kriznog štaba Srđa Janković je rekao za RTD sa moramod a preuzmemo sve što je 

moguće da se sprovedu postojeće mere bez rezervi. 



 
 

Poručuje da moraju da se izbegavaju neesencijalni kontakti, da se nose makse i da se drži distanca.  

Ako svi to radimo, onda možemo da usporimo virus, rekao je. 

Naveo je da su lekari juče na sednici Kriznog štava predlagali ograničenje radnog vremena ugostiteljskih 

objeakta do 18 časova jer je epidemiološki rizik u večernjim časovima nešto veći.  

Ali je naglasio da su na snazi postojeće mere, da o objektima ne smeju da sede više od dve osobe koje 

nisu iz istog domainstva, da svi moraju da nose maske... 

08:20 

Pelemiš: Ne možemo tek tako da pobedimo virus 

Bivši direktor Infektivne klinike i član Kriznog štaba Mijomir Pelemiš rekao je za RTS da je ovo težak 

trenutak za zemlju i da virus radi ono što mu dozvoljavamo. 

Kako je rekao, onoliko koliko se budemo adekvatno ponašali, toliko ćemo uspeti da se izborimo s 

virusom. 

"Ali ne možemo tek tako da ga pobedimo. Moramo da poštujemo sve što se danas zna", poručio je 

Peleimiš. 

08:13 

U šabačkoj bolnici 77 pacijenata, zabrinjava sve veći broj pregleda u kovid ambulanti  

U kovid bolnici u Šapcu trenutno je smešteno 77 pacijenata, a stigli su i prvi pacijenti iz Loznice. Za sada 

mesta ima dovoljno, ali lekari kažu da zabrinjava podatak da se sve više pacijenata javlja u kovid 

ambulantu i da je pozitivnost testova negde oko 70 odsto. 

Načelnica Centra za kontrolu i prevenciju bolesti Zavoda za javno zdravlje Šabac Dragana Radojičić kaže 

za RTS da što se tiče Mačvanskog okruga nepovoljna je epidemiološka situacija i u svim optšinama 

svakodnevno se beleže novooboleli. 

Navela je da je juče od 220 uzoraka 75 bilo pozitivno, od toga 34 iz Šapca.  

"Oscilatorno je kretanje, taman pomislimo smanjile su se brojke, ali sutradan bude novi skok i tako 

stalno", istakla je Radojičićeva. 

Ukazala je da je uvedena vanredna situacija ne da bi se prekinuo život u gradu, već da bi postojala 

mogućnost kontrolisanja svega. 

Što se tiče sportskih događaja, oni će se održavati bez prisustva publike i biće kontrolisane sve mere 

preventivne. "Organizovaće se i treninzi što se tiče dece, ali mora da se uvede neka pauza, da se radi 

dezinfekcija između svakog treninga i luftiranje, pa ćemo videti kako će to funkcionisati", dodala je 

Radojičićeva. 

Da li će biti uvedene strože ili blaže mere, zavisi od naših sugrađana, poručuje Radojičićeva. 

07:38 

https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4148516/pelemis-koronavirus-srbija-pandemija.html


 
 

KBC u Gračanici uspešno se nosi sa prilivom pacijenata, apel da se građani pridržavaju mera 

U trećem talasu epidemije u srpskim opštinama južno od Ibra potvrđena su 44 slučaja koronavirusom, 

dok ih je u KBC u Gračanici bilo zbrinuto ukupno 69. 

Iako se zasad uspešno nose sa prilivom pacijenata, iz Kliničko-bolničkog centra u Gračanici apeluju na 

građane da se pridržavaju preventivnih mera. 

06:47 

Raste broj obolelih u Pirotskom okrugu, najteža situacija u Dimitrovgradu 

U Pirotskom okrugu raste broj obolelih od kovida 19, a trenutno najteža situacija je u Dimitrovgradu. Od 

marta do pre dve nedelje Dimitrovgrad je imao samo sporadične slučajeve zaraze, ali se u poslednjih 15 

dana situacija naglo pogoršala. 

Direktor Doma zdravlja u tom gradu Robert Petrov kaže da od kraja oktobra beleže drastičan porast 

broja pacijenata koji se javljaju u kovid ambulantu. 

"I dalje se taj broj zadržava na nekih 50 pregleda dnevno, registrujemo 10 do 15 upala pluća dnevno. To 

su uglavnom oblici s lakšom kliničkom slikom, ali tri do četiri su sa težom slikom", dodao je Petrov.  

Direktor Opšte bolnice Pirot dr Goran Petrović kaže da trenutno u kovid jedinici ima 10 pacijenata.  

"Jedan pacijent se danas priprema za otpust, a na odeljenju ostaju pet pacijenata iz Dimitrovgrada sa 

upalom pluća, tri pacijenta iz Pirota i jedan pacijent iz Babušnice",  naveo je Petrović. 

06:00 

Više od 150 ljudi na respiratorima 

U zemlji su zbog zaraze koronavirusom, prema poslednjim podacima, 3.343 hospitalizovana pacijenta. 

Na respiratorima se, prema jučerašnjem preseku, nalazi 151 osoba.Prema poslednjem preseku, još 19 

pacijenata je preminulo od kovida 19, a koronavirus je registrovan kod još 3.341 osobe.Pre kraja 

decembra prvih 10 hiljada doza od 1,8 miliona vakcina trebalo bi da stigne u Srbiju,  najavljuje predsednik 

Aleksandar Vučić. 

Najverovatnije će to biti Fajzer-Biontekova vakcina, a Vučić kaže da se pregovara i sa kineskim i ruskim 

partnerima.Skupština Srbije usvojila je Izmene zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti , prema 

kojima Komunalna milicija dobija veća ovlašćenja da kontroliše propisane mere.U praksi to će značiti da 

će one koji uporno krše mere ubuduće moći da kažnjavaju i komunalni milicionari, što do sada nije bio 

slučaj, rekao je za RTS sekretar Sekretarijata za poslove komunalne milicije Ivan Divac.Epidemiolog 

Predrag Kon je rekao u specijalnoj emisiji RTS-a da moramo da zaustavimo virus i da je to moguće samo 

ako se uskrate kontakti, a to podrazumeva određene mere koje bi trebalo sprovoditi. 

"Mi smo pred vikendom, to su dani najintenzivnijih kontakata. Imamo i dve slave. Vodite računa o svom 

zdravlju, nosite maske, izbegavajte skupove, ponašajte se racionalno", poručio je Kon.  

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar je upozorio da je si tuacija u Beogradu "na ivici". Lončar je sinoć rekao 

da još nije doneta odluka o oštrijim merama, i da će biti doneta u narednih 24, 48 časova.  

https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4148492/kbc-gracanica-pacijenti-kovid-19.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4147679/srbija-koronavirus-stanje.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4147679/srbija-koronavirus-stanje.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/1/politika/4147340/vucic-vakcina-obracanje.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/1/politika/4147340/vucic-vakcina-obracanje.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/1/politika/4148141/skupstina-izglasala-uvodjenje-novcanih-kazni-za-krsenje-mera.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4148003/komunalma-milicija-mere-postovanje-kazne.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4148204/zlatibor-loncar-koronavirus-kovid-19-srbija.html


 
 

 

 

Napad na doktorku na Infektivnoj klinici  

Momak i devojka su na Infektivnoj klinici Kliničkog centra Srbije napali doktorku, rekao je za RTS ministar 

zdravlja Zlatibor Lončar. 

Zlatibor Lončar je izjavio u specijalnoj emisiji RTS-a da je bio na vezi sa ljudima sa Infektivne klinike u 

Beogradu, gde su dvoje mladih, momak i devojka, napali doktorku. 

 

Odvalili su neka vrata, pozvana je i policija, rekao je Lončar. 

Poručuje da ljudi ne smeju da preuzimaju stvari u svoje ruke i da je to nedopustivo. 

 

https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/4148204/zlatibor-loncar-koronavirus-kovid-19-srbija.html


 
 

 

SITUACIJA U BEOGRADU NA IVICI“: Ministar Lončar najavio -  odluka o oštrijim merama za najviše 48 

časova! 

MINISTAR zdravlja Zlatibor Lončar rekao je za RTS da je u Beogradu situacija preozbiljna.  

U bolnice je primljeno više od 600 ljudi, a otpušteno 250. 

- Ako ne možete pacijente u nekom momentu da zbrinete, one koji su iz Beograda u Beogradu, nego 

moraju u neku bolnicu u unutrašnjosti, onda kažemo da smo na jednoj ivici. To ne važi za ostale 

bolnice i centre u Srbiji, ali ako nastavimo da se ponašamo kao do sada, ne znači da neće važiti i za 

druge bolnice -  upozorio je ministar.Upitan da li je danas bio poslednji trenutak za donošenje 

oštrijih mera, Lončar je rekao da još nije doneta odluka i da će biti doneta u narednih 24, 48 časova.  

U BEOGRADSKOJ ARENI VIŠE NEMA MESTA 

Ministar je istakao da je  u Beogradu mnogo više prijema nego otpusta pacijenata – primljeno je više 

do 600 ljudi, a otpušteno 250. 

To će se nastaviti tako i  dalje, očekuje Lončar, koji navodi da su morali da otvore i  Medicinu rada, da 

sutra u 19 časova počinje da radi reumatologija, kao i da su u pripremi kapaciteti u Banji Koviljači i 

Sokobanji.oto Petar Milošević 

- Većina drugih zemalja kada dođe u ovu situaciju, kada nema mesta, pacijente puste da idu kući,  ali 

onda nemate kontrolu nad njima - ukazuje ministar i navodi da u Beogradskoj areni više nema 



 
 

mesta. - Imamo slobodne kapacitete u privremenoj bolnici u Nišu i Kragujevcu. Koristićemo njihove 

kapacitete. 

"IZMENE ZAKONA U SKUPŠTINI USVOJENE DA BI SE ON SPROVODIO" 

Povodom usvajanja Izmena zakona o zaštiti  stanovništva od zaraznih bolesti, Lončar je objasnio da 

mi imamo zakon, ali da je problem u sprovođenju. 

- Ono što je usvojeno u Skupštini velikom većinom jeste  da se  omogući  da se  sprovodi  zakon -  ističe 

Lončar i dodaje da je važno sprečiti zloupotrebe. 

- To ide po najbržoj  proceduri, mislim da će on već sutra biti objavljen u Službenom glasniku -  navodi 

ministar. 

 

 

UVODI SE VANREDNA VAKCINACIJA U SRBIJI: Evo za koga bi mogla biti obavezna imunizacija protiv 
korone 

VAKCINACIJA protiv zarazne bolesti koja izaziva epidemiju, u sadašnje vreme to bi bio korona virus, 

može se preporučiti za sve građane. 



 
 

Takođe, može da bude obavezna za određene kategorije, pre svega za zdravstvene radnike i starije 
hronične bolesnike, baš kao što je slučaj i sa vakcinacijom protiv virusa gripa.Skupština Srbije 
usvojila je izmene Zakona za zaštitu stanovništva od zaraznih bolesti. Njime će osim kućnog 
karantina, kućne izolacije, obaveznih mera lične zaštite, efikasnijeg kažnjavanja zbog nepoštovanja 
protivepidemijskih mera, biti omogućena i vanredna vakcinacija protiv bolesti koja izazivaju 
epidemiju.Imunizacija može da bude preporučena, ili obavezna za određene kategorije 
stanovništva, a odluku o tome donosi  ministar zdravlja.U dokumentu koji  sadrži  izmene Zakona, koji 
je jutros usvojio skupštinski Odbor za zdravlje, a večeras i poslanici u Skupštini Srbije, piše da se u 
članu 33 menja stav 2 i da sada doslovce glasi: 

- U slučaju pojave epidemije zarazne bolesti utvrđene u članu 32. stav 3. ovog zakona ili druge 
zarazne bolesti, može se odrediti i preporučena ili obavezna vanredna imunizacija protiv te zarazne 
bolesti za sva lica, odnosno za određene kategorije lica, ako se utvrdi opasnost od prenošenja te 
zarazne bolesti, kao i  u slučaju unošenja u zemlju određene zarazne bolesti, u skladu sa planovima 
za odstranjivanje i  održavanje statusa iskorenjivanja određenih zaraznih bolesti. Ovo u praksi  znači 
da se vakcinacija protiv zarazne bolesti, u sadašnje vreme to bi bio korona virusa, može preporučiti 
za sve građane. Ona može da bude obavezna za određene kategorije, pre svega za zdravstvene 
radnike i starije hronične bolesnike, baš kao što je slučaj i sa vakcinacijom protiv virusa gripa.I  
ministar zdravlja Zlatibor Lončar rekao je danas u Skupštini Srbije da izmene predlažu uvođenje 
vanredne imunizacije a da ona može da se sprovede na predlog resornog ministra.  

 

 

Lončar: Srbija jedna od prvih pet zemalja koje su potpisale ugovor sa Fajzerom 



 
 

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar izjavio je da je Srbija jedna od prvih pet zemalja u svetu koje su 

potpisale ugovor sa američkom laboratorijom Fajzer o nabavci vakcine protiv koronavirusa. 

POVEZANE VESTI 

 Gostujući na Radio televiziji Srbije (RTS), Lončar je najavio da će iz tog razloga, Srbija tražiti dodatne 

količine vakcine pored 1,8 miliona doza koje su po rečima predsednika Srbije Aleksandra Vučića, već 

naručene. 

"Ko je napravio dobru procenu da će upravo ta vakcina dobiti dozvole u Evropi i SAD? EU danas već traži 

800 miliona doza a ranije su hteli neku drugu vakcinu. Ja sam danas razgovarao sa Fajzerom i molio ih za 

dodatne količine jer smo medju prvima potpisali ugovor sa njima", kazao je Lončar.  

Ocenio je da je nabavka efikasne vakcine "svetlo na kraju tunela" u borbi protiv epidemije koronavirusa. 

"Dobrodošle su i sve druge vakcine koje su efikasne i bezbedne", kazao je ministar. 

On je ponovo apelovao na gradjane da poštuju epidemiološke mere i da se kako je rekao, "privremeno 

odreknu nekog komoditeta na koji su navikli". "Ako je problem da se na par nedelja odreknemo žurki, 

rodjendana...Šta je to u odnosu na ceo život", upitao je ministar. 

Upozorio je i da dan intenzivne nege košta oko 1.200 evra jer tu monitoring lekara traje 24 časa. "To je 

pod uslovom da pacijent ne bude na respiratoru, da ne pričam o lekovima koji se daju tom pacijentu", 

kazao je ministar. 

Dodao je da će dopunjeni Zakon o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti, po kom će komunalni milicajci 

i gradski komunalni inspektori moći da izriču kazne na licu mesta zbog nenošenja maske ili nepoštovanja 

fizičke distance na otvorenom ili u zatvorenom prostoru, možda već sutra biti objavljen u Službenom 

glasniku kako bi što pre stupio na snagu. 

Ministar je kazao i da je 814 medicinskih radnika inificirano korona virusom, od kojih je njih 47 na 

bolničkom lečenju. 

 

 

 

 

 

 


